Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. c)
Matematica M_s¢-nat

Test 7
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e  Minden feladat megoldasa kotelezé. Hivatalbdl jar 10 pont.
o Effektiv munkaidé 3 ora
| FELADATSOR (30 pont)

5p | 1. Hatarozzéatok meg a (by,)
b2 = 2 .

>, Meértani hahadvany elsd ot tagjanak 6sszegét, tudva azt, hogy b =1 és

5p | 2. Adott az f:R — R fiiggvény, f (x)= 3x? —11x+6. Hatarozzatok meg az xvalés szam azon
értékeinek halmazat amelyekre az A(x, f (x)) pontok az Ox tengely alatt helyezkednek el.

5p | 3. Oldjatok meg a valés szdmok halmazan a Ig(1—x)—Ig(7 — x) = —1egyenletet.

5p | 4. Hatarozzatok meg aztaz n, n > 2 természetes szamot amelyre C. +CZ2 =6.

9P | 5. AzxOy derékszogli koordinata rendszerben adott az A(2a—1,a2) pont, ahol aval6s szam.

Hatarozzatok meg azokat az a valés szamokat amelyekre az A pont rajta van az y = X + 4 egyenletii d
egyenesen.

. . i i 12
5p | 6. Hatarozzatok meg cos2x értékét, tudva azt, hogy x valos szdm és sin x :E'

Il FELADATSOR (30 pont)

1 2 X+y-2z=1
1. Adottaz A(a)=|1 -2 1 | matrixésaz {x—2y+z=2,egyenletrendszer, ahol a val6s szam.

a 1 1 ax+y+z=3

5p | @) Mutassatok ki, hogy det(A(1))=-9.

5 b) Bizonyitsatok be, hogy aB(a)=A(a)- A(a)matrix elemeinek 6sszege nem fiigg az a valés
szamtol.

5p | ¢) Ha a = -2 igazoljatok, hogy az egyenletrendszer dsszeférhetetlen..

2. A valos szamok halmazan értelmezett az x *y = xy + m(x +y) miivelet, ahol m valés szam.

5p | @) lgazoljatok, hogy (—1)*1=—1, barmely m val6s szam esetén.
5p | b) Bizonyitsétok be, hogy x*y = (x+m)(y+m)-m?, minden x, y és mval6s szam esetén.

5p | ¢) Ha m = -1, hatdrozzatok meg azokat az x val6s szamokat, amelyekre 5* #5X= 1,

111 FELADATSOR (30 pont)
1. Legyenaz, f:(0,+x) > R, f (x):%—l flggvény.
X X
5 ., , 1-Xx
P | a) Igazoljatok, hogy f'(x) ==———, x(0,+x).
X

5p | b) Hatarozzatok meg az f fuggvény grafikus képe aszimptotajanak egyenletét +oo felé .
f 1

5p | ¢) Szamitsatok ki : Iimﬂ.

x=>1 X—
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5p

5p

2. Adottak az f:(0,+) - R, f(x):1+ex+m, ahol m wvalés szam és F:(0,+) - R
X

F(x)=Inx+e* +4x+1fiiggvények.
a) Hatarozzatok meg az mval6s szamot Ugy, hogy a F fiiggvény a f fliggvény egy primitiv

figgvénye legyen..
€

b) m =4 esetén szamitsatok ki: j f(x)dx.
1

2
c) m =0esetén szamitsatok ki _[x f(x)dx.
1



